Relatório: Atos

Mês	Ano	Documento	Descrição/Resumo
1	2023	ATO N°.14/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar, Símbolo CC-IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas.
1	2023	ATO N°.13/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar, Símbolo CC-IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas.
1	2023	ATO N°.12/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessora de Plenário, Símbolo CC-IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas.
1	2023	ATO N°.11/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar, Símbolo CC-IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas .
1	2023	ATO N°.10/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar, Símbolo CC-IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas .
1	2023	ATO N°.08/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.07/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.06/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.05/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.04/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.03/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.02/2023	NOMEAÇÃO
1	2023	ATO N°.01/2023	NOMEAÇÃO

Mês	Ano	Documento	Descrição/Resumo
1	2023	ATO N°.09/2023	Nomeia Servidor para ocupar o Cargo em Comissão de Assessor Parlamentar, Símbolo CC -IV, no Quadro de Servidores da Câmara Municipal de Riachuelo, Estado de Sergipe e dá outras providências correlatas.
Total de itens neste periodo.			14

Portal da Transparência Câmara Municipal Riachuelo Relatório emitido na data 04/05/2024 11:17:22